Figure 24 Location of control terminals

Figure 2-5 Single rectifier control terminals and descriptions

Single Rectifier

Unidrive SPMC/U (Rectificador)

Espaiiol
1 Introduccion

Por favor , referirse a la Gufa de Usuario del SPM para obtener los detalles completos del rectificader Unidrive SPMC/U. El Unidrive SPMC es un
rectificador a Tyristores controlado y el SPMU no {o es.

SPMC1402 y 1601
Figura 1-1 SCR/tiristor simple parcialmente controlado

SPMU1402 y 1601
Figura 1-3 Rectificador de dicdos simple
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Figure 2-6 Parallel rectifier control terminals and descriptions
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2.1 Unidrive SPMC/U external 24V supply requirements 2.2 Unidrive SPM power supply
Nominal voltage: 24v Part number: 8510-0000
Minimum voitage: 23V Current rating: 10A
Maximum voltage: 28v input voltage: 85 to 123/ 176 to 264Vac aute switching
Current drawn: 3A o 2
Minimum start-up voltage: 18V Cable size: 0.5mm® (20AWG)
Fuse: 5A slow-blow from supply

Recommended power supply: 24V, 100W, 4.5A

Recommended fuse:

4A fast blow (I°t <20A%s)

2.3  SPMC/U docking kit
The docking kit is used to mount the SPMC/U and SPMD together. The
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El Unidrive SPMC es un puente rectificador de tirisiorgslSCR parciaimente controlado que se utiliza como unidad inicial del médule inversor SPMD o
como rectificader independiente en varios accionamientos de menor famarfio. Dispone de arrangue suave.

El Unidrive SPMU se utiliza como unidad inicial del modulo inversor SPMD o como rectificador independiente en varios accionamientios de menor
tamario. El arranque suave se debe aplicar externamente mediante una resistencia y un contactor, o un SPMC.

Para que et rectificador pueda funcionar, se precisa una alimentacion externa de 24 V (3 A) ademés de |a alimentacion de CA. Consuite la seccion

2.1 Requisitos de afimentacion de 24 V externa del Unidrive SPMC/U vy la seccion 2.2 Alimentacion del Unidrive SPM . Se requiere cableado de control enfre
el rectificador v los accionamientos por motor de manera que si el rectificador indica un fallo, todos los accichamientos motrices se desactiven.

La alimentacion de 24 V debe estar protegida con fusibles de quemado lento de 4 A, uno para cada polo de alimentacién.

Las conexicnes de control al Unidrive SPMC/U deben realizarse con cable de ¢,5 mm?,

Los contactos del relé de estado estan preparados para la conmutacion de cargas no inductivas a 250 V CA 'y 6 A sin induccion, hasta 4 V CC si la
tensién esta limitada a 40 V, ¢ hasta 400 mA CC si la fension esta limitada a 250 V CC. Debe proporcicnarse proteccién contra sobreintensidad.
Figura 1-5§ SPMC/U Etiqueta de caracteristicas

Homologaciones Namero
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J 1P 380-480 vV 50-60 Hz trifésica 204 A N° serie: 300(}005001 STON3G
oip 513643y 5524 SPMC1402 [THIIEEIINI AT RN

Estado1 Estado0

tf the Unidrive SPM power supply {part number 8510-0000) is used to
suppiy the Unidrive SPMA/D or SPMC/U, a fuse on the 24V supply o
the SPMC/U is not required.

part number of the docking kit is 3470-0012. Consutt the Unidrive SPM
User Guide for more information.
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2 Datos Técnicos del Unidrive SPMC/U

Tabla 2-1 Valores nominales de intensidad de entrada, fusible y tamafio de cable del Unidrive SPMC/U de 400 V

Table 2-4 Key to SPMC (rectifier) LEDs

Table 2-5 Key to SPMU (rectifier) LEDs

Status OUtpUt Meanin Status Outpuf Moanin
T: Left LED | 0 Right LED g T Left LED | 0: Right LED g
e t E -
OFF OFF Mains 10ss, or 23V supply o the rectiiier OFF OFF 24V suipply to the rectifier has been lost
has been lost
Any of the following:
+ Internal fault
OFF ON  }Phase loss OFF ON |, Check that rectifier is an SPMU. This
coutd indicate that unit is an SPMC
Any of the fellowing:
«  Snubber overheating due {0 excessive Any of the following:
cable charging current or supply notching «  Rectifier heatsink over temperature
ON OFF +  Rectifier heatsink over temperature ON OFF +  Rectifier PCB over temperature
» Rectifier PCB over temperature +  Status input wire break
»  Status input wire break
ON ON System heaithy ON ON System healthy

Figure 2-2 Surface mounting the Unidrive SPMC/U (rectifier)

Fusible
semiconductor en L. .
. . . s Seccion de cable tipica
intensidad | Corriente | Corriente |  serie con fusible
de de continua HRC
Modelo entrada entrada | tipicade | HRC IEC | Semicon- ]
tipica maxima | salida | clase gG | ductor Entrada Cable de salida | Método
UL clase  IEC clase de CA de CC de
J aR instalacién
del cable
A A A A A mm? AWG mm? AWG
SPMC/U1402 339 344 379 450 400 2x120 § 2x4/0 | 2x120 [ 2x4/0 BiocC
SPMC/U2402] 2x308 2x312 2% 345 450 400 2x920 t 2x4/0 | 2x120 | 2x4/0 B1oC
Tabla 2-2 Valores nominales de intensidad de entrada, fusible y tamafio de cable del Unidrive SPMC/U de 690 V
Fusible
semiconductor en s -
., . ; \ L Seccidén de cable tipica
Intensidad | Corriente | Corriente serie con fusible
de de continua HRC
Modelo entrada enfrada | tipicade [ HRC IEC | Semicon- ‘
tipica | méxima | salida | clasegG | ductor Entrada Cable de salida | Método
UL clase | IEC clase de CA de CC o de
J aR instalacion
del cable
A A A A A mm2 AWG mm? AWG
SPMC/1601 192 195 209 250 250 2x70 | 2x2/0 | 2x120 | 2x4/0 B2
SPMCU2602 | 2x 170 2x173 2x185 250 250 2x70 1 2x2/0 | 2x120 ) 2x4/0 B2

Categoria de instalacion {ref:[EC60364-5-52:2001)
81 - Cables separados en conducto

82 - Cable multifilar en conducte

C - Cable multifiar al aire

ATENCGION- El usuario debera instalar los medios necesarios para evitar contactos fisicos con las partes activas.Una tapa alrededor ce
las conexiones eléctricas en la parte alta del accionamiento y en ja parte trasera del rectificador donde ios cables entran , es requerida
ATENCION: Deben ser montados Fuisbles en la entrada tai como se especifica

ATENCION: £ Unidrive SPMC/U depende del accionamiento para proteccion. Las salidas de estado deben ser conectadas al circuit de
habilitacidn para asegurar que cuando el rectificador indique un fallo el accionamiento motor se deshabilite

ATENCION: Una reactancia de entrada separada, de al menos el valor mostrado en !a Tabla 2-3 debe ser usada con los rectificadores .
Pe no hacerlo puede dafiar o reducir la vida det rectificador o del accionamiento
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Figure 2-3 Through-panel mounting the Unidrive SPMC/U {rectifier)

Tabla 2-3 Coincidencia de la reactancia de linea con el SPMC/U

médulos SPM Modelo IntenAsidad Ancl::r:? ) Erofunr::gad ™ Altl:nr; H) P:;o ref;:': :neda

Ssi;“&{gg:{fﬂf;&” INLA4D 245 240 190 225 32 4401-0181-00
SSF;TS? ;ge?/i:gg IN:.402 339 218 200 225 36 4401018200
SPADIEON1607 (NL8O1 145 240 190 228 33 4401-0183-00
SSPPF\T[;J11660031;'1?(?4 INL602 192 276 200 225 36 4401-0184-00
ﬁps“fﬁgfigf/fiﬁz INL4TT 2x 245 320 220 360 55 4401-0206-01
, xsgyn,?g]ﬁ?ggsmo 4 | a2 2x 339 320 220 360 55 4401-0207-01
25 SPGTe0tAG0, | BT | 214 220 220 30 10 42010190.05
2 xsggn&%ﬁ ?ggaﬁgm INLE12 2x 192 220 220 360 55 4401019103
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Figura 2-1 Accesorios suministrados con el Unidrive SPMC/U
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2 Unidrive SPMC/U technical data

Tabla 2-4 interpretacién de los LED de SPMC (rectificador) Tabla 25 Interpretacion de los LED del SPMU (rectificador}
Salida de estado Salida de estadc
1: LED 0: LED Significado 1: LED 0: LED Significado
izquierdo derecho izquierdo derecho
Alimentacién de red o perdida de Pérdida de alimentacion de red ¢ de
APAGADD APAGADO alimentacion de 24 V al rectificador APAGADO APAGADO alimentacion de 24 V al rectificador
+  Fallo interno
APAGADC | ENCENDIDO | Pércida de fase APAGADO | ENCENDIDO | Comprusbe que el rectificador es
un SPMU. Esto podria indicar que
la unidad es un SPMC.
Cualguiera de estos:
+  Sobrecalentamiento del
amortiguadoer a causa de una Cualquiera de estos:
corriente de carga excesiva del cable +  Exceso de temperatura en el
0 cortes de alimentacion disipador térmico del rectificador
ENCENDIDO | APAGADQ |+ Excesc detemperatura en el ENCENDIDO | APAGADO i+ Exceso de temperatura en el PCB
disipador térmico del rectificador deil rectificador
+  Excesc de temperatura en el PCB *  Rotura del cable de una entrada
del rectificador de estado
+ Roturadel cable de una entrada de
estado
ENCENDIDO | ENCENDIDO | Sistema OK ENCENDIDO | ENCENDIDO | Sistema CK

Table 2-1 Unidrive SPMC/U 400V input current, fuse and cable size ratings
Semiconductor fuse in .
. R . Cable sizes
. . Typical | series with HRC fuse
Typical | Maximum DC -
input AC input outout HRC IEC Semi-
Model current | current curr?ant ClaaigG con;él(]:ctor AC input DC output cable Cable
instalfation
class J class aR method
A A A A A mm?2 AWG mm? AWG
SPMC/U1402 339 344 379 450 400 2x120 1 2x4/0 | 2x120 | 2x4/0 BlorC
SPMC/U2402 1 2 x 308 2x 312 2x 345 450 400 2x120 § 2x4/0 | 2x120 | 2x 40 BiorC
Table 2-2 Unidrive SPMCHJ 690V input current, fuse and cable size ratings
Semiconductor fuse in Cable sizes
Typical series with HRC fuse
Typical | Maximum Do -
input AC input outout HRC IEC Semi-
Model current | current P Class gG | conductor AC input DC output cable Cable
current{ UL IEC instaliation
class J class aR method
A A A A A mm?2 AWG mm?2 AWG
SPMCHU1601 192 195 209 250 250 2x70 | 2x2/0 | 2x120 | 2x4/0 B2
SPMC/U2601 ] 2x 170 2x173 | 2x185 250 250 2x70 | 2x2/0 | 2x120 | 2x4/0 B2

Installation class (ref: IEC60364-5-52:2001)
B1 - separate cables in conduit

B2 - multicore cable in conduit

C - mulficore cable in free air.

WARNING: The user must provide a means of preventing live parts from being touched. A cover around the electrical connections at the
top of the inverter and the bottom of the rectifier where the cables enter is required.

WARNING: Input fuses as specified must be provided.
WARNING: The Unidrive SPMC/U depends on the drive for protection. Status outputs must be linked to the drive enable circuit to ensure
that when the rectifier indicates a fault the motoring drive(s) is disabled.
CAUTION: A separate input line reactor of at feast the value shown in Table 2-3 must be used with the rectifiers. Failure to provide sufficient
reactance could damage or reduce the service life of the rectifier or inverter.

Tabhle 2-3 Matching line reactor to SPMC/U

Figura 2-2 Montaje en superficie del Unidrive SPMC/U (rectificador)
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Figura 2-3 Montaje a través de panel del Unidrive SPMC/U (rectificador)
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Figure 2-1 Accessories supplied with Unidrive SPMC/U
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Figura 24 Ubicacion de los terminales de control

descripciones

Figura 2.5 Terminales de control del rectificador Gnico y

Relé de estado

EMERSON. Unidrive SPMC/U (rectifier)

tndustriat Automation

English

1 Introduction
Please refer to the Unidrive SPM User Guide for full details of the Unidrive SPMCIU {rectifier) product. The Unidrive SPMC is a controiled thyristor
rectifier and the SPMU is an uncontroiled rectifier.

SPMC1402 and 1601
Figure 1-1 Single half controlled thyristor

SPMU1402 and 1601
Figure 1-3 Single diode rectifier
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N ER CominalQV
NE Salida de estado 1
NEY ComtinaQV
Inversor (principal)
SPMA / SPMD
NED Comina 0V
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Figura 2-6 Terminales de control de rectificadores en paralelo y descripciones
Rectificador 1 Rectificador 2
Relé de estado i@-]’ h gﬂ Relé de estado
50| 4 SR
Control de ventilador _7_5@ «4 > _®__?_5_ Control de ventilador
Comdn a0V 7] Sl Comina0V
Entrada de estato 0 73]} 4 > gﬂ Entrada de estado 0
Comin a0V —{72[@}] N Comina 0V
Entrada de estado 1 ——wf71]2]4 MO Entrada de estado 1
e T s
CominaQV wrrerrereeme] 10 HZ) N ComunaQV
Alimentacion de 24 V externa ————igs5 ()| 4 r[@__a_g_ Alimentacion de 24 V externa
Comuna 0V [64]10) NEl Comin a0V
Salida de estado 0 2] s3] Salida de estado 0
Comina0V (52| N Comtna 0V
Salida de estado 1 61 [ B Salida de estado 1
Comina0V 20]@) —&80 ComtnalV
Inversor {principal)
SPMA [ SPMD
NE Comina 0V
S Entrada de estado 1
g 62| CominaQV
NIE Entrada de estado ¢

21  Requisitos de alimentacion de 24 V externa del
Unidrive SPMC/U

Tensién nominal: 24 v
Tension minima: 23V
Tension méaxima: 28V
[Jermanda de corriente: 3A

Voltaje de puesta en marcha minimo: 18V

Suministro de alimentacion recomendado: 24V, 100 W, 45 A
Fusible recomendado: 4 A quemado réapido (|2t <20 A? seg)

NOTA

Si se utiliza la alimentacion eléctrica del Unidrive SPM (referencia 8510-
0000) para suministrar atimentacion al Unidrive SPMA/D o SPMC/U, no
se necesita ningun fusible en ta alimentacion de 24 V del SPMC/U.

2.2  Alimentacion del Unidrive SPM

N° de referencia: 8510-0000

infensidad neminal: 10 A

Tension de enirada: 85a 123/ 176 a 264 V CA conmutacion automatica

Seccion de cable: 0,5 mm? (20 AWG)

Fusible: 5 A quemado lento de alimentacién

2.3  estacion de fijacion del SPMC/U

la estacion de fijacion se utiliza para montar los SPMC/U y SPMD

SPMC2402 and 2601 SPMU2402 and 2601
Figure 1-2 Dual half controlled thyristor Figure 144 Dual diode rectifier
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The Unidrive SPMC is a haif controiled thyristor bridge is used as a frant end to the SPMD inverter module or as a stand alone rectifier for several
smaller drives. Soft-start is built in.

‘The Unidrive SPMU is used as a front end to the SPMD inverter module ¢r as a stand alone rectifier for several smaller drives. Softstart must be
supplied externally using a resistor and contactor or SPMC.

An exiernal 24V, 3A power supply is required in addition to the AC supply fo allow the rectifier to operate. See section 2.1 Unidrive SPMC/U external
24V supply requirements and section 2.2 Unidrive SPM power supply . Control wiring is required between the rectifier and motoring drive(s) sc that if
the rectifier indicates a fault the motoring drive(s) will be disabled.

The 24V supply must be protected usirg a 4A stow-biow fuse, one for each supply pole.

Control connections to the Unidrive SPMC/U should be made with 0.5mm? cable,
The status relay contacts are rated for switching non-inductive loads at 250Vac BA non-inductive, up to 4Adc if the voltage is timited to 40V or up to
400mA do if the voltage is limited to 250Vdc. Protection from overcurrent must be provided.

Figure 1-5 SPMC/U rating label

juntos. El nimero del estacion de fljacion det SPMC/U es 3470-0012.
Para obtener mas informacion, consulte la Guia def usuario del Unidrive
SPM.
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Input voitage, frequency, ﬁgrﬁoler
no. of phases and curent f
N, C€ ¥
1P 380-4B0V  50-50Hz  3ph 204A  Ser No: 3000005001 STDN39
Status1  Statusd O/ 513-648v 5524 SPMC1402 |l||[||lllllllli“llllllﬂﬂf
': ?' I 1
¥
Status Qutput voltage
LEDs and current | Model: Voitage Cust:j)n:er agd
SPMC = Controfied rating: ate code
SPMU = Uncontrolled 4 - 400V
6 - 690V
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rectifier sub-rating
stages within frame
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